

**PNUD/SdP-009/2016**

**“Elaboración de tres estudios de preinversión a nivel de perfil de tres proyectos de inversión pública aplicando los Lineamientos de Formulación de PIP en Diversidad Biológica y Servicios Ecosistémicos”**

**RESPUESTAS A CONSULTAS**

---

**PREGUNTA N° 1**

Referencia(s) de Las Bases

Sección: **HOJA DE DATOS: Literal A – Forma de Evaluación**  
**Del Equipo de Trabajo, Estudios 1 y 2**

Numeral: **3.1**

Páginas: **29 y 31**

**Consulta:**

**De acuerdo a lo indicado en las bases, se solicita los siguientes profesionales:**

**Estudio N° 1:**

- **1 Jefe de Equipo**
- **1 Especialista en proyectos de inversión**
- **1 Especialista en proyectos productivos con manejo ganadero**

**Estudio N° 2:**

- **1 Jefe de Equipo**
- **1 especialista en proyectos de inversión**
- **1 Especialista en proyectos productivos con manejo ganadero**
- **1 Especialista en infraestructura hídrica**

**Confirmar si el Jefe de Equipo, el Especialista de proyectos de inversión y el Especialista en proyectos productivos con manejo ganadero, pueden ser presentados para ambos estudios. Se sustenta esta consulta porque el PNUD adjudicará el contrato por Item.**

**Respuesta:**

**Afirmativo, se puede presentar el mismo equipo para ambos estudios en la medida que el tiempo asignado a los distintos profesionales les permita realizar ambos estudios en forma simultánea. Al respecto, el proponente deberá adjuntar un cuadro horario de asignación de su personal.**

---

**PREGUNTA N° 2**

Referencia(s) de Las Bases

Sección: **HOJA DE DATOS: Literal A – Forma de Evaluación**  
**Del Equipo de Trabajo, Estudios 1 y 2**

Numeral(es): 3.1 y 3.2  
Páginas: 29, 30, 31, 32, 33 y 34

**Consulta:**

De acuerdo a lo indicado en las bases, los profesionales propuestos deben contar con la siguiente experiencia profesional mínima:

**Estudio N° 1:**

1 Jefe de Equipo (4 años)  
1 Especialista en proyectos de inversión (5 años)  
1 Especialista en proyectos productivos con manejo ganadero (8 años)

**Estudio N° 2:**

1 Jefe de Equipo: 4 años  
1 especialista en proyectos de inversión: 5 años  
1 Especialista en proyectos productivos con manejo ganadero: 6 años  
1 Especialista en infraestructura hídrica: 8 años

**Consulta:**

Confirmar si la experiencia profesional mínima de cada uno de los integrantes del equipo consultor se contabilizará a partir del grado de bachiller o de la fecha de obtención del título profesional.

**Respuesta:**

La experiencia profesional se considerará a partir de la fecha de obtención del título profesional.

---

**PREGUNTA N° 3**

Referencia(s) de Las Bases

Sección: HOJA DE DATOS: Literal A – Forma de Evaluación  
Estudio No. 2 – Especialista en Infraestructura Hídrica

Numeral(es): 3.2 (Estudio No. 2)

Páginas: 24 y 34

**Consulta:**

La página 24 de la Sección HOJA DE DATOS, numeral 26, literal i), menciona que se debe presentar el CV no documentado del equipo consultor. La entidad que resulte adjudicada con la buena pro, queda obligada a presentar, a solicitud del PNUD, dentro de un plazo de 7 días calendario, la documentación que acredite la información consignada en el CV.

En la página 34, referida al perfil del Especialista en Infraestructura Hidráulica se menciona que este profesional debe contar con colegiatura vigente.

Favor confirmar que sólo en el caso de obtener la buena pro se acreditará la colegiatura del profesional y no al momento de presentar la propuesta técnica.

**Respuesta:**

Los proponentes deberán adjuntar como parte de su propuesta una copia simple de la colegiatura vigente de los profesionales propuestos. Los demás documentos indicados en el CV serán presentados sólo por el ganador de la buena pro.

---

**PREGUNTA N° 4**

Referencia(s) de Las Bases

Sección: HOJA DE DATOS: Literal A – Forma de Evaluación  
Perfil del Jefe de Equipo – Estudios 1 y 2

Numeral(es): 3.1 (Estudio No. 1) y 3.2 (Estudio No. 2)

Páginas: 29 y 32

En las bases se solicita los siguientes perfiles para el caso de Jefes de Equipo de los Estudios Nos. 1 y 2:

**Estudio N° 1**

Perfil del Jefe de Equipo: titulado en Agronomía, Biología, Ingeniería Ambiental, Ingeniería Forestal o afines

**Estudio N° 2:**

Perfil del Jefe de Equipo: titulado en Agronomía, Biología, Ingeniería Ambiental, Ingeniería Forestal o afines.

**Consulta**

- a. Favor precisar qué otras carreras profesionales considera el PNUD como afines para Jefe de Equipo.
- b. ¿Se podría considerar a un Geógrafo o Ingeniero Geógrafo?

**Respuesta:**

- a. Para efectos de este concurso, se considerará afín a toda aquella profesión que investiga y/o hace manejo de la diversidad biológica o cualquiera de sus elementos.
  - b. Afirmativo.
- 

**PREGUNTA N° 5**

Referencia(s) de las Bases

Sección:

Numeral(es):

Páginas:

**Consulta:**

¿Se espera que el proyecto se declare viable solo a nivel de Perfil?

**Respuesta:**

Afirmativo.

---

**PREGUNTA N° 6**

**Referencia(s) de las Bases**

**Sección:**

**Numeral(es):**

**Páginas:**

**Consulta:**

**En el PIPs de Tomas, ¿se debe considerar el diagnóstico de la infraestructura hidráulica?**

**Respuesta:**

**Las propuestas técnicas de los postores indicarán si es necesario.**

---

**PREGUNTA N° 7**

**Referencia(s) de las Bases**

**Sección:**

**Numeral(es):**

**Páginas:**

**Consulta:**

**¿Hay montos o presupuestos máximos tentativos de inversión de los proyectos?**

**Respuesta:**

**Negativo.**

---

**PREGUNTA N° 8**

**Referencia(s) de las Bases**

**Sección: 3 – Términos de Referencia**

**Numeral(es):**

**Páginas:**

**Consulta:**

**Las intervenciones, además del componente ecosistémico, ¿pueden tener componentes de fortalecimiento de capacidades, de infraestructura y de asociatividad productiva a nivel de los beneficiarios? En general, ¿cuál es el alcance de los PIPs?**

**Respuesta:**

**Los alcances de los PIP en Diversidad Biológica y Servicios Ecosistémicos se detallan en los Lineamientos para la Formulación de PIP en Diversidad Biológica y Servicios Ecosistémicos aprobados por la DGIP – MEF en agosto 2015. Se espera que todos los postulantes revisen esos Lineamientos para poder preparar sus propuestas técnicas.**

---

**PREGUNTA N° 9**

Referencia(s) de las Bases

Sección: 3 – Términos de Referencia

Numeral(es):

Páginas:

Consulta:

¿Cómo se espera que se maneje el proyecto si los ganaderos son de otros ámbitos?

**Respuesta:**

Eso es parte del diseño del PIP.

---

**PREGUNTA N° 10**

Referencia(s) de las Bases

Sección: 3 – Términos de Referencia

Numeral(es):

Páginas:

Consulta:

¿Quién se espera sea el encargado de la gestión del PIP para asegurar la sostenibilidad (municipio, comunidad, terceros)?

**Respuesta:**

Eso es parte del diseño del PIP.

---

**PREGUNTA N° 11**

Referencia(s) de las Bases

Sección:

Numeral(es):

Páginas:

Consulta:

¿Quién es la unidad ejecutora en cada PIP?

**Respuesta:**

Eso es parte del diseño del PIP.

---

**Lima, 16 de marzo de 2016**